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Մաթեմատիկա, 4-րդ դասարան
4-րդ տարբերակ 

1-10-րդ առաջադրանքներում նշի՛ր ճիշտ պատասխանը:

1. Նշի՛ր այն թիվը, որ հավասար է 8 հազարյակ, 5 տասնյակ և 2 միավոր կարգային գումարելիների գումարին.
1) 5082
 2) 8502
 3) 8250
 4) 8520
 5) 8052: 

2. Ի՞նչ մնացորդ կստացվի, եթե 9164-ը բաժանենք 10-ի. 
1) 9

2) 1

3) 6

4) 4

5) մնացորդ չի լինի: 

3. Գումարելիներից մեկը մեծացրել են 4-ով, իսկ մյուսը մեծացրել են 6-ով: Արդյունքում գումարը՝
1) կմեծանա 2-ով

2) կփոքրանա 2-ով

3) կմեծանա 10-ով


4) կփոքրանա 10-ով

5) կմնա նույնը:

4. Սաթենիկը զառը գցեց չորս անգամ, որի արդյունքում միավորների ընդհանուր գումարը ստացվեց 23: Քանի՞ անգամ է նա գցել 6-ը.
1) 0

2) 1

3) 2

 4) 3

4) 4:
5. Ընտրի՛ր տրվածներից ամենափոքր բնական թիվը, որը 3458 < 34*8 գրության մեջ «*» -ի փոխարեն տեղադրելով՝ ճիշտ անհավասարություն կստանաս.
1) 4

2) 6

3) 7

4) 8

5) 9
6.  Ընտրի՛ր այն շարքը, որտեղ թվերը դասավորված են  նվազման   կարգով.  
1) 9073, 9064, 8999, 10000
2) 2238, 2248, 2208, 1999


3) 6677, 5677, 4899, 5000
4) 6000, 4999, 4799, 4798 
5) 8976, 8974, 8890, 8970։
7.   [image: image2.png]


 QUOTE  
[image: image4.png]10




  ժամը րոպեներով արտահայտած կլինի՝
1) 3

2) 10

3) 18

4) 20

5) 30:

8.  6տ 7 կգ-ը կիլոգրամներով արտահայտած կլինի՝
1) 67

2) 706

3) 607

4) 7006

5) 6007:
9. Երեք փուչիկի ընդհանուր արժեքը 120 դրամով ավելի է մեկ փուչիկի գնից: Ի՞նչ արժե մեկ փուչիկը:

1) 40

2) 60

3) 80

4) 100

5) 120:
10.  Գծագրում ներկված չէ պատկերի՝ 
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     մասը
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 մասը
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 մասը
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 մասը
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 մասը:
11-15 առաջադրանքների ճիշտ պատասխանները գրի՛ր յուրաքանչյուր աշխատանքից հետո նշված տեղում՝ կետերի փոխարեն:
11. 978 և 879 թվերի տարբերությունը փոքրացրո՛ւ 3 անգամ:
Պատասխան՝ ....................
12. Թվային հաջորդականությունը կազմված է հետևյալ կանոնով. առաջին անդամը 7 է, երկրորդ անդամից սկսած՝ յուրաքանչյուր անդամը հավասար է իր նախորդին գումարած 4: Գրի՛ր այդ հաջորդականության չորրորդ անդամը: 
Պատասխան՝ .....................
13. 2100 : 30 + 10 x 5 – 400 = 0 արտահայտության մեջ փակագծեր դի՛ր այնպես, որ դառնա ճիշտ հավասարություն:
Պատասխան՝ .....................
14. Դասարանում 24 սովորող է, որոնց [image: image16.png]


 մասը աղջիկ է: Քանի՞ տղա կա դասարանում:
Պատասխան՝ .....................
15. Հաշվի՛ր   7800 + (2700 : 30 – 12 x 5) արտահայտության արժեքը:
Պատասխան՝ ......................

16-17-րդ առաջադրանքների լուծման ամբողջ ընթացքը մանրամասն և հիմնավորված ներկայացրո՛ւ առաջադրանքներից հետո նշված տեղում:

16. Քառակուսու պարագիծը 56 սմ է: Գտի՛ր այն եռանկյան պարագիծը, որի բոլոր կողմերն իրար հավասար են և հավասար են քառակուսու կողմին: 
Պատասխան՝  ......................
17. 7  պաղպաղակն  արժե  1400  դրամ:  Արան  գնեց  այդպիսի  9  պաղպաղակ  և  վճարեց  2000  դրամ:  Որքա՞ն  դրամ  պետք  է  նրան  վերադարձնի  վաճառողը: 
Պատասխան ՝......................
